

致敬！我们身边的最美劳动者

彭亦友：严于律己、踏实工作



1米7的个头，一身工作服，脸上挂着朴实的笑容，初见彭亦友给人的印象便是踏实。在彭亦友看来，正是这点“踏实”，才让他的“小事业”稳步发展。

今年28岁的彭亦友现任郑州中科亿霖医学检验实验室副主任。工作3年来，他凭着高昂的工作热情和积极的工作态度，多次受到同事们的点赞，今年被评为荥阳市劳动模范。

彭亦友初进中科亿霖基因生物科技有限公司时，恰逢实验室处于装修建设期，工作人员少、事情多，彭亦友在遇到困难时没有退缩，展现了异于他年龄的干练。中科亿霖医学检验实验室主任费桂军便放心地将实验室整体规章制度的制订和实验室装修巡视工作交给他。

“师傅，这个传递窗不符合安全标准，周围要完全密封呀。”彭亦友对装修工说道。中科亿霖医学检验实验室是密封作业，在传递物品时，需要通过传递窗传递，避免空气流通。彭亦友发现工人装修的传递窗窗边有一毫米的缝隙，便

拉着装修工对传递窗进行整改。对别人工作要求严格，对于自己的工作，彭亦友做到了严苛。在制订实验室整体规章制度时，彭亦友结合实验室具体情况，对每一个字都精扣细选。每一份文件的完成，都经历了彭亦友数十次的修改。

“这彭副主任啊，你要是找他有个啥事，要靠‘碰’，几分钟前在办公室，过会儿就去实验室了，只要是干起活来，他可不等人，你得追着他跑！”说起彭亦友，同事虽是“抱怨”着，但也着实打他心里佩服。

彭亦友不愿让自己闲着，大到公司的地坪铺设和实验设备进场、紫外灯安装、压力调节，小到抹布拖布、卫生打扫，他不仅在本职工作中尽心尽力，在不属于自己职责范围内的工作也同样不遗余力。彭亦友从不以“老资格”自居，遇到突发事件时，他总是冲锋在前，和同事挑灯奋战，加班对他来说都是家常便饭。

荥阳时报 邓浩浩
通讯员 王霄雄 文/图

赵炎举：敬业重责，做业主的贴心人



“赵管家，我是60号楼一单元的业主，我门口能否加个垃圾桶。”电话那边传来尚女士的声音，对于这样的电话，赵炎举一天能接60多个，早已习以为常。

今年29岁的赵炎举现为荥阳市贾峪镇郑州碧桂园物业服务中心副经理，他从事这份工作已经5年了，在这5年期间，赵炎举尽心尽职、服务周到，受到很多业主的称赞。

5月9日下午4点半，业主王先生给赵炎举打电话来反映问题，问能不能为中心花园里的石桌配几个石凳，方便以后休息。赵炎举听完，立马去向工程部经理反映，回复是需要等等，要先确定有没有材料和人手。赵炎举听完后，继续向上级领导反映问题，尽快安排人手去处理这个事情。5月10日上午11时，石桌配4个石凳的问题已解决。

给石桌配石凳这件事在业主群里反响强烈，大家都为“赵管家”的执行力点赞。

“我的理念就是，只要业主有诉求，就必须争取以最快的速度解决，想业主之所想、急业主之所急。”赵炎举说。

赵炎举是今年2月5日接手郑州碧桂园一期别墅和三期洋房的，他在抓好基础服务的同时，想方设法为业主提供更多、更温馨的服务。每年传统佳节前，在小区悬挂祝福横幅、挂上灯笼、彩灯等，营造小区节日氛围；有业主结婚，就主动装饰小区，并组织物业人站在门口迎宾，争做“特色服务”。

赵炎举接手的这几个月里，小区业主群里的气氛变得越来越和谐，点赞也越来越多。赵炎举用最贴近业主需求的方式和业主交流、相处，使得他深受业主喜欢。

“我既然做了这份工作，从内心就会去认同它，努力把这份工作做好，共创一个和谐美满幸福的小区。”赵炎举说。

荥阳时报 朱培远
通讯员 楚利娟 文/图

王喆：迎难而上、勇挑重担



“3号车李师傅，轮到你出车。”王喆通过计算机操作的大喇叭提醒混凝土罐车司机装水泥前往工地。在监督李师傅装完水泥出车后，王喆用电脑记录下出车的各项数据，流程娴熟流畅。每天早上7点，在大家还在上班的路上时，王喆已经在调度室忙开了。

26岁的王喆2018年来到郑州众联混凝土有限公司，凭着高度的敬业精神、严谨认真的工作态度、一丝不苟的工作作风，连续3年获得公司“优秀员工”，今年被评为荥阳市劳动模范。

“王喆是一个能抗压、肯吃苦、责任心强的好员工，调度员是公司事儿最多、活儿最累的一个岗位，大家都不愿意干，王喆却主动说要担任调度员一职。”郑州众联混凝土有限公司调度组组长张旭生说道。

2020年9月30日，郑州众联混凝土有限公司组织员工去北京学习，因为人手少了一半，整整一天的时间，王喆都在联系工地、通知司机出车、记录数据，忙得连口水都没喝，中午的饭菜到了晚

上9点还未动过一筷子。

到了第二天早上8点，王喆和下一个值班调度员进行工作交接。由于时间长、工作量大、数据多，交接持续了2个小时，当王喆回到家时，已经到了中午11点。本来，值班人员的工作做到这里便可以结束了，但坐在床上的王喆还在反复回想交接的内容，生怕有什么遗漏。下午1点，一阵急促的手机铃声惊醒了刚刚进入梦乡的王喆。放下电话后的王喆再也睡不着了，一个小时后，当王喆打电话给同事了解到问题已经解决后，才松了一口气。

作为公司的一分子，王喆在干好自己工作的同时，对本职工作之外的事情也尽心尽力。在有工地对混凝土的稀稠有特殊要求时，他会第一时间传达给调料员。在混凝土出站的时候，王喆会爬上罐车亲眼看一下混凝土的稀稠。“虽然混凝土的质量不归我管，但每次只有看一看，我的心里才安心。”王喆说。

荥阳时报 邓浩浩
通讯员 马珂 文/图

冯彦杰：不畏“烤”验，用汗水修建公路



热浪滚滚的街头，总有一群“战士”在烈日下坚守岗位，为城市建设、市民生活默默付出。冯彦杰就是其中的一员，用奉献和汗水诠释着奋斗的意义。

6月7日，在荥阳市老城区索华路南段，豆大的汗珠顺着冯彦杰的脸颊流下，他来不及擦一擦，仍然操控着摊铺机对脚下破损的道路进行沥青油面复摊。

冯彦杰是荥阳市市政公司机管二科副科长。“2013年我来到荥阳市市政公司工作，主要是做道路维修工作。这份工作既辛苦也特殊，但每维修好一条路，我心里就美滋滋的。”提起自己的工作，冯彦杰自豪地说道。

“每次接到任务，我都想加班加点第一时间把路修好，以免给市民出行带来不便。”有一件事，冯彦杰印象特别深刻，2018年6月的一天，冯彦杰所在的工地由于工期紧张，

荥阳市市政公司要求他加班加点赶工期。早上6点，冯彦杰就来到工地准备工作。头顶烈日的暴晒，加上摊铺机发动机的热浪传递，开放空间的驾驶室温度已经达到了45℃左右。坐在驾驶室的冯彦杰将180℃的沥青料平铺在龙岗路南段上，工作了12个小时。冯彦杰没有一丝困意，沉浸在工期如期完成的喜悦中。

“一里路、一斤汗，我们同事之间经常开玩笑，每条路都是我们用汗水修建起来的。”在冯彦杰的座椅旁，摆了一个“加大码”的水杯。一天工作下来，冯彦杰常常要喝十大瓶水，每次坐到驾驶位上不到3分钟，身上的衣服就已经湿透了。“只要维修好道路，就是流再多的汗，我心里感觉也是值得的。”冯彦杰说。

荥阳时报 邓浩浩
通讯员 陈超洋 文/图